

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 78 (9669)

28 сентября 2010 года, вторник



К 100-летию Н.П. Будашкина

Мосальчане отпраздновали юбилей земляка



Губернатор Артамонов А.Д. принял участие в открытии памятника

23 сентября мосальчане отметили 100-летний юбилей своего земляка, известного композитора Николая Павловича Будашкина. Это событие стало большим праздником для жителей и гостей города. Поздравить с этой знаменательной датой мосальчан приехали губернатор Калужской области Артамонов А.Д., министр культуры Типаков А.И. В центре города был открыт памятник композитору, обустроен сквер. Глава региона не только поздравил всех с юбилеем земляка, но и заложил аллею, посадив дерево, а также вручил коллективу МДШИ им. Н.П. Будашкина ключи от нового микроавтобуса. Подробнее о торжественных мероприятиях читайте на стр. 3.

В. КАСЬЯНОВ.
Фото автора.

Ярмарка

Сельское хозяйство развивается динамично

23 сентября в областном центре открылась ежегодная сельскохозяйственная ярмарка. Это событие стало уже традиционным. Все сельхозпроизводители представили свою продукцию, на стенах можно было познакомиться с достижениями в различных отраслях сельского хозяйства.

Перед открытием ярмарки выступил министр сельского хозяйства Калужской области Громов Л.С., который подвел итоги уходящего года. В своем выступлении он отметил, что сельское хозяйство в регионе возрождается, а некоторые хозяйства добиваются блестящих результатов в растениеводстве, животноводстве, рыболовстве и т.д. Анализ работы аграрного сектора области показал, что несмотря на трудное для землемельцев лето, многие сумели добиться хороших показателей. В целом аграрии сработали на твердую четверку.

Используя высокопроизводительную технику и внедряя новые агротехнические методы, сельские труженики полностью закончили сев озимых на запланированных площадях, убрали зерновые, заготовили корма для общественного животноводства. Громов Л.С. сообщил радостную новость о выделении дополнительных 300 миллионов рублей для развития сельскохозяйственной отрасли региона. Министр поблагодарил губернатора области Артамонова А.Д. и областное правительство за поддержку селян.

Артамонов А.Д. поздравил всех присутствующих с праздником и открытием выставки. Он также подчеркнул, что калужские землемельцы добиваются хороших результатов, а со своей стороны обещал всяческую помощь и поддержку. Глава региона особо отметил, что такая отрасль, как пчеловодство, развивается в Калужской области стремительными темпами и по своим показателям превосходит все регионы Российской Федерации.

На выставке были представлены практически все сельхозпроизводители области, предприятия, занимающиеся агроту-



Стенд Мосальского района

ризмом, разработчики новых компьютерных программ для тружеников села.

Мосальскую делегацию представляли глава администрации МР «Мосальский район» Суслов П.А., его заместитель Рагулин Н.Н., начальник отдела сельского хозяйства Епифанов О.А., главный специалист отдела Голикова Л.И. В павильоне можно было увидеть сельскохозяйственную продукцию, выращенную нашими аграриями, а также товары, произведенные местными предпринимателями.

Дождливая осенняя погода не помешала жителям и гостям области собраться на ярмарку, потому что здесь можно было приобрести лю-

бую сельскохозяйственную продукцию, рассчитанную на самый взыскательный вкус. Широко на ярмарке представили сельскохозяйственную технику отечественного и зарубежного производства, включая мини-тракторы и другую пропашную технику.

Огромный ассортимент сельскохозяйственной продукции, расположенный на выставочных площадях, наглядно показывает, что сельское хозяйство в Калужской области динамично развивается. Из этого можно сделать вывод, что уже в ближайшее время эта отрасль будет занимать одно из ведущих мест в экономике региона.

И. САМОЙЛОВИЧ. Фото автора.

Официально

В Правительстве области

21 сентября губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального Правительства.

Одобрение участников совещания получил проект закона «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов».

Документ разработан на основе приоритетов региональной бюджетной политики, ключевыми направлениями которой являются обеспечение стабильности и устойчивости бюджетной системы, безусловное исполнение расходных обязательств, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Анализируя основные задачи бюджетного процесса на трехлетнюю перспективу, Анатолий Артамонов обратил особое внимание на важность перехода к программно-целевому формированию областного и муниципальных бюджетов. Главным направлением деятельности органов исполнительной власти региона и местного самоуправления остается необходимость концентрации бюджетных ресурсов на решении наиболее актуальных для населения задач. Любое расходование государственных средств, по мнению губернатора, должно давать конкретный результат развития в той или иной отрасли экономики и социальной сферы области. Задача отраслевых министерств – в более активном привлечении инвестиционных и кредитных ресурсов с федерального уровня. Будет продолжена работа по обеспечению финансовой независимости региона, которая позволит реально повысить благополучие его жителей.

Положительную оценку Правительства получил проект долгосрочной целевой программы «Патриотическое воспитание населения Калужской области и подготовка граждан к военной службе на 2011 – 2015 годы».

За время реализации аналогичных программ в регионе возросли количество и численность действующих патриотических объединений, возрождено проведение военно-спортивных игр, ведется большая работа по увековечению памяти погибших защитников Отечества. Более конкретной и адресной стала деятельность ветеранских организаций по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. В школах области ежегодно увеличивается число профильных кадетских классов. В рамках новой программы предполагается дальнейшее совершенствование региональной системы патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан, в том числе реализация комплекса мер по повышению качества подготовки молодежи к службе в армии и популяризации государственной символики. Предполагаемый объем затрат на осуществление программных мероприятий составляет порядка 40 миллионов рублей.

Говоря об актуальности проблемы, Анатолий Артамонов отметил важность привлечения к патриотической работе общественных и спонсорских организаций, а также активного развития в регионе кадетского движения.

Министр здравоохранения области Юрий Кондратьев проинформировал членов Правительства о реализации мероприятий по совершенствованию оказания медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Область участвует в этой работе с 2010 года в рамках национального проекта «Здоровье». Она, в частности, предполагает создание регионального сосудистого центра на базе Калужской областной больницы и трех первичных отделений на базе городской больницы «Сосновая роща» в Калуге, Кировской центральной районной больницы и ЦРБ Боровского района. Учреждения планируется оснастить современным медицинским оборудованием и укомплектовать квалифицированными медицинскими кадрами, что позволит проводить современные методы лечения больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями, увеличить продолжительность и качество их жизни.

На совещании рассматривались и другие вопросы.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Заботимся о каждом

В этом году Пенсионному фонду Российской Федерации исполнилось 20 лет. Управление Пенсионного фонда в Мосальском районе своеобразно отметило этот юбилей. Оно провело «День открытых дверей».

Пенсионный фонд работает со всеми категориями населения, с молодыми и пожилыми людьми, с предприятиями и учреждениями. В 1990 году Пенсионный фонд образовался с целью сбора и аккумуляции страховых взносов на пенсионное обеспечение. В 1999-2001 году фонду была передана из органов социальной защиты функция по назначению и выплате государственных пенсий. С 2002 года началась пенсионная реформа. Ставилась задача о создании в России современной системы, соответствующей мировым стандартам по уровню пенсионного обеспечения и качеству обслуживания. С 2007 года Пенсионный фонд начал работать с материнским капиталом, в 2008 году была запущена Программа софинансирования пенсии, то есть привлечение населения, причем молодого, среднего возраста, к участию в формировании своей будущей пенсии. С этого года введено администрирование страховых взносов. Задача по обеспечению сбора страховых взносов, необходимых для финансирования выплат государственных пенсий, остается одной из важных. И ее новые подходы в этом изучаются и внедряются сотрудниками управления. Это, пожалуй, основные этапы развития становления Пенсионного фонда России.

В день открытых дверей знакомство с Управлением ПФ в Мосальском районе началось с клиентской службы. Она находится на первом этаже. Здесь сотрудники дают исчерпывающую информацию по назначению пенсий, социальным выплатам, в том числе материнскому капиталу. В этом зале есть стенд с информацией по всем вопросам. Имеются и рекламные буклеты информационного характера, газета «Мой фонд», рассказывающая о правах пенсионеров и законодательных актах в системе пенсионного обеспечения. Более конкретная информация для пенсионеров расположена в «Уголке пенсионера», а вся информация по материнскому капиталу – на стенде «Материнский семейный капитал». Самое главное, что есть непосредственное общение с сотрудниками. Как в целом работают сотрудники управления с клиентами, можно узнать из книги отзывов. Клиенты благодарят за внимание и доброжелательность, за отзывчивость, желание оказать помощь.

Кроме клиентской службы, управление представлено и другими отделами. К этому дню были подготовлены стены, рассказывающие о деятельности управления и о каждом сотруднике. О качестве работы говорят грамоты, которыми награждены и управление, и работники. Им отведены места



**Конопелькина Г.И.
рассказывает о деятельности отдела**

в кабинете начальника управления и в вестибюле второго этажа здания. Конкретизирует направление деятельности управления своеобразный стенд в виде ромашки, каждый лепесток которой определяет конкретную деятельность. А это назначение пенсий, социальных выплат, персонифицированный учет, инвестирование пенсионных накоплений, администрирование страховых взносов, финансовое обеспечение, осуществляющее финансово-экономической службой, информационные технологии, которые постоянно внедряются в работу современной пенсионной системы. Направление осуществляют сотрудники управления, большинство из которых достаточно молоды, но наряду с ними трудятся и опытные работники. Каким является и Конопелькина Г.И.

Отделение Пенсионного фонда по Калужской области проводит многие конкурсы среди управлений. В этот раз проходил конкурс «День шефа». Коллеги постарались преподнести своему шефу много радостных минут. О том, какой шеф работает в управлении, говорили плакаты, развешенные в вестибюле. А затем было представление, подготовленное молодыми сотрудниками. Неожиданным сюрпризом стало поздравление маленькой внучки, живущей в г. Кирове. У Галины Ивановны засияли глаза слезой радости.

В юбилейный день управление принимало гостей из Калуги, представителей ПФ по Калужской области. Приняли участие в нем глава МР «Мосальский район» Разумеева Е.В., глава администрации города Андрейчук Е.Ю., заведующая финансовым отделом администрации Валуева Л.В., председатель районного отдела пенсионеров Буренкова Л.Е.

Все гости с удовлетворением отметили значимость данной службы в жизни каждого человека. Отметили высокую работоспособность сотрудников, их желание делать добро людям. А девиз сотрудников управления: «Работаем для всех, заботимся о каждом».

В. ЗАЙЦЕВА. Фото автора.

Патриотическое воспитание

Приходите в наш музей

Наш школьный музей – это храм памяти. Мы, молодое поколение, должны знать нашу историю, прошлое, потому что без знания истории не может быть ни полноценного настоящего, ни будущего. Воспитательное значение школьного музея трудно переоценить. Он помогает нам, школьникам, приобщиться к истории нашего города, узнать больше о наших земляках.

Создание музея – дело нелегкое. Нужна большая работа души и сердца, неутомимая энергия. Несколько лет подряд учащиеся, учителя, родители кропотливо собирали документы и предметы. Учащимися школы была проведена и большая поисковая работа по выявлению участников Великой Отечественной войны и работников тыла. Не остался без внимания ни один дом, ни одна квартира. Ребятами были собраны

фотографии военных лет, письма с фронта, вырезки из газет, награды и личные вещи ветеранов, принесенные или переданные родственниками в дар музею, воспоминания ветеранов. Сейчас в музее работают четыре экскурсионных зала: «Аня Морозова», «Наши земляки – Герои Советского Союза», «Мосальск в древности», «Учителя и директора, которые работали в нашей школе».

Основным видом работы школьного музея является экскурсионно-просветительская работа. В прошлом учебном году наш 7 «А» класс активно работал в музее. Мы оформили новые выставки: «Быт советского периода», «Фото военных лет», провели множество экскурсий для школьников, бесед с учащимися на классных часах, посвященных памятным историческим датам. Экскурсии по одной

и той же теме для школьников разных классов строятся с учетом возраста ребят.

Мы полюбили наш музей, гордимся им и чувствуем ответственность за возложенную на нас работу. Обязательно приходите в наш музей, вы узнаете много нового, интересного, вы ощутите дух старины, героизма, проникнитесь подвигами наших предков. И еще. Музей не сможет развиваться, оставаться всегда интересным без пополнения экспонатами. Если у вас есть старинные вещи, которые давно вышли из употребления и не нужны вашей семье, а может, в ваших семьях есть родственники, прославившие наш город своими подвигами, информация о которых могла бы разместиться на наших стенах, – мы будем рады вашему дару.

**Учащиеся 7 «А» класса,
МСОШ №2.**

На основании Постановления Правительства Калужской области №564 от 28.12.2009г., МУП МО «Мосальский район» «Охотник» выдана долгосрочная лицензия о предоставлении территории, необходимой для осуществления пользования животным миром в Мосальском районе Калужской области сроком на 25 лет. В полномочия МУП МО «Мосальский район» «Охотник» входит в том числе охрана объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, а также выполнение биотехнических работ.

Правилах охоты

Законодательством Российской Федерации предусмотрен ряд норм, устанавливающих порядок и правила пользования объектами животного мира, отнесенных к объектам охоты.

Согласно ст. 4 Правил добывания объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты (утв. Постановлением Правительства РФ «О добывании объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты» от 10.01.2009г. №18) (далее – Правила), правом на добывание объектов животного мира обладают граждане Российской Федерации, получившие охотничий билет в установленном Министерством сельского хозяйства РФ порядке. Также граждане, имеющие членские охотничий билеты, выдаваемые общественными охотничими организациями.

В соответствии с абзацем 1 ст. 6 Правил добывание объектов животного мира, изъятие которых из среды обитания без лицензии запрещено, производится по именной разовой лицензии на использование объектов животного мира, выдаваемой органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим полномочия по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания.

Согласно ст. 7 при добывании объектов животного мира лица обязаны иметь при себе охотничий билет, путевку, а также лицензию, в случае, предусмотренном абзацем 1 ст. 6 Правил.

При добывании объектов животного мира с применением оружия лица обязаны иметь при себе также разрешение на оружие.

Статьей 8-9 установлено, что добывание объектов животного мира может производиться как одним лицом (индивидуально), так и группой лиц (групповое добывание объектов животного мира-2 и более человек). При групповом добывании диких копытных животных и медведей лицензия должна находиться у лица, ответственного за групповое добывание, а при индивидуальном добывании объектов животного мира – у лица непосредственно осуществляющего их добывание.

Для добывания объектов животного мира на территории Калужской области Правилами установлены следующие сроки:

- Лось, все половозрастные группы (15 октября – 31 декабря), самцы во время гона (25 августа-30 сентября);

- Косуля, все половозрастные группы (15 октября – 31 декабря), самцы во время гона (1 июля – 15 августа), взрослые самцы (10 июля – 20 июня);

- Кабан, все половозрастные группы, за исключением самок (1 июня – 31 декабря), имеющих приплод текущего года (1 октября – 31 декабря), самки, имеющие приплод текущего года возраст до 1 года (1 января – 28 (29) февраля);

- Бурый медведь, в летне-осенний и осенне-зимний периоды (1 августа – 28(29) февраля);

- Пернатая дичь в весенний период (самцы тетерева, глухаря, вальдшнепа, селезни, гуси) – с первой субботы апреля.

Статьей 2.4 Инструкции о порядке выдачи охотничих билетов и учета охотников на территории РФ (утв. Приказом Минсельхозпрода РФ от 25.05.1998г. № 302) установлено, что охотничий билет выдается по месту постоянного жительства сроком на 5 лет и подлежит обязательной регистрации в органах, выдавших его, до 31 марта. Без отметки о регистрации охотничий билет признается недействительным.

Несоблюдение норм и правил вышеуказанного законодательства ведет к наступлению уголовной и административной ответственности. Одним из самых распространенных преступлений в наше время является преступление, предусмотренное статьей 258 Уголовного кодекса РФ – незаконная охота. Ответственность за незаконную охоту наступает в любом случае, если это деяние совершило: а) с причинением крупного ущерба; б) с применением механического транспортного средства или воздушного судна, взрывчатых веществ, газов или иных способов массового уничтожения птиц и зверей; в) в отношении птиц и зверей, охота на которых полностью запрещена; г) на территории заповедника, заказника либо в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 200 тысяч рублей или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев.

Более суровая уголовная ответственность предусмотрена, если незаконная охота совершена лицом с использованием своего служебного положения либо группой лиц по предварительному слову или организованной группой.

Не менее распространенным является правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение правил охоты.

За совершение данного правонарушения предусмотрено административное наказание в виде штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой или лишение права охоты на срок до двух лет; на должностных лиц – от 10000 до 15000 рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.

Каждый гражданин должен понимать, что незаконная охота ведет не только к уничтожению диких животных и мест их обитания, но и лишает будущие поколения наследия, предоставленного им природой, которое, как известно, восстановлению не подлежит.

А. БАЕВА, помощник прокурора Мосальского района.

Я воспеваю Родину свою

Выпуск социального проекта осуществлен при финансовой поддержке
Федерального агентства печати и массовым коммуникациям.



К 100-летию Н.П. Будашкина

Празднование юбилея прошло на славу

Торжественные мероприятия, посвященные юбилею композитора, начались с открытия памятника Будашкину Н.П. в недавно обустроенным красивом и уютном сквере. Губернатор области Артамонов А.Д. признался, что ему приятно присутствовать в городе, ставшем ему когда-то родным, на праздновании этого важного события. Анатолий Дмитриевич отметил, что Мосальская земля прославлена многими выдающимися учеными и общественными деятелями. Но имя композитора и земляка Будашкина Н.П. навсегда вписано в плеяду знаменитых композиторов, оставивших заметный след в развитии национальной и мировой музыкальной культуры. «Наверное, нет в России ни одного музыкального коллектива, который не был бы знаком с проникновенным творчеством композитора Будашкина. И, хотя Николай Павлович прожил на Мосальской земле малую часть своей жизни, он неоднократно приезжал сюда, чтобы насладиться красотой родной среднерусской природы, которая вдохновляла его на создание новых музыкальных шедевров».

Министр культуры Калужской области Типаков А.И. рассказал присутствующим, что в молодости, в бытность студентом Калужского музыкального училища, неоднократно встречался с Николаем Павловичем Будашкиным, который всегда тепло отзывался о калужской земле и говорил, что для полноценного раскрытия чувственной души музыканта, необходимо помнить о трех истинах: добре, красоте и любви. Именно эти прекрасные и нежные чувства красной нитью прошли через творчество композитора.

Слова особой признательности и благодарности региональному министерству культуры и лично губернатору области Артамонову А.Д. выразил глава районной администрации Суслов П.А., который сообщил, что каждый мосальчанин внес свою лепту в процесс подготовки празднования юбилея композитора Будашкина Н.П. Ведь памятник композитору был воздвигнут на народные средства, которые первым внесла Мосальская детская школа искусств им. Н.П. Будашкина.

Признанием в любви к нежному и проникновенному творчеству Будашкина Н.П. прозвучали слова выпускницы МДШИ 2009 года Карповой Анастасии. Музыкальное наследие земляка благотворно повлияло на развитие ее профессиональных музыкальных качеств. Анастасия выпала почетная обязанность вместе с губернатором области и главой районной администрации открыть памятник Н.П. Будашкину. Возвышаясь на постаменте, памятник во всей красе предстал перед мосальчанами и гостями города.

Открытие памятника композитору дало старт официальному празднованию в Мосальске 100-летнего юбилея Будашкина Н.П., после которого представительная делегация направилась в мосальскую Детскую школу искусств, чтобы ознакомиться, как осуществляется преемственность поколений и развитие музыкального искусства в районе. По народной традиции воспитанники МДШИ им. Н.П. Будашкина встретили губернатора области Артамонова А.Д. хлебом и солью. Анатолий Дмитриевич сказал, что Мосальская музыкаль-

ная школа своими высокими профессиональными результатами доказала, что не зря носит имя выдающегося композитора. И, чтобы у юных музыкантов не возникало проблем с участием в профессиональных конкурсах за пределами района, губернатор подарил школе новый пассажирский микроавтобус «Газель». Нет большей благодарности, чем дружное «спасибо» от воспитанников школы искусств. А в качестве ответного подарка для именитых гостей дети под руководством Старостина Д.В. исполнили на русских народных инструментах небольшое музыкальное произведение, а также подарили картину и памятные сувениры.

Вторым центральным событием в праздновании 100-летия Н.П. Будашкина, стал концерт именитых музыкальных коллективов из Калуги и Москвы. Но предварило это событие возложение цветов к памятнику композитора и посещение Мосальского краеведческого музея. Музыканты, которые лич-



Оркестр русских народных инструментов
им. Е.М. Тришина Калужской
областной филармонии

но знали Николая Павловича, захотели таким образом отдать ему дань уважения.

В Мосальском краеведческом музее известные музыканты познакомились с историей мосальской земли, посмотрели выставку, посвященную композитору. А впереди мосальчан ожидал грандиозный концерт.

В фойе РДК всех встречал сборный оркестр русских народных инструментов мосальского Дома культуры и музыкальной школы. Музыканты под руководством дирижера, Заслуженного деятеля культуры Калужской области Разумова И.Г., исполнили произведение Будашкина Н.П. «Родные просторы». Министр культуры Калужской области Типаков А.И. вручил Почетную грамоту Ивану Григорьевичу Разумову.

Концерт открыл оркестр русских народных инструментов им. Е.М. Тришина Калужской областной филармонии (художественный руководитель и дирижер, Заслуженный артист РФ Владимир Иванов). Оркестр поразил зрителей своей мощью и динамизмом. Продолжительные овации вызвало выступление солистки филармонии, Заслуженной артистки РФ Эльвиры Никифоровой, блестящее исполнившей незабвенное произведение «За дальнею окольцей». Бархатным баритоном спел лирическую песню на слова С. Есенина «Сыплет черемуха снегом» Игорь Рубцов. Погрузиться в сказочный мир музыки помогла мелодичная игра на русских гуслях Заслуженной артистки РФ Любови Муравьевой. Солистка настолько хорошо владеет инструментом, что иногда кажется, что она не играет, а вышивает; музыка так и льется из под ее пластичных рук.

Не меньший восторг у зрителей вызвало выступление музыкального коллектива «Московский квартет», известного далеко за пределами России. Такие выдающиеся музыканты, как Народный артист России Александр Цыганков и Народный артист России Валерий Зажигин, являются общепризнанными мастерами виртуозного исполнительства.

В благодарность за великолепный концерт глава районной администрации Суслов П.А. вручил именитым музыкантам фильм, снятый В. Тарановым о Будашкине Н.П., и подарил книгу о жизни и творчестве нашего земляка, подготовленную при содействии регионального министерства культуры. Этим торжественным аккордом завершились праздничные мероприятия 23 сентября и всего 2010 года, проходившие в рамках 100-летия Н.П. Будашкина. Мосальчане достойно и с большим размахом отметили юбилей композитора, так громко прославившего родную землю.

Александр Цыганков, Народный артист РФ:

— Николай Павлович Будашкин был очень скромным и добрым человеком с хорошим чувством юмора. Его душа была свойственна широта и щедрость. Так, во время гастролей в Чите, где долгое время жил и работал композитор, я стал свидетелем одного интересного события: после успешного выступления своего музыкального коллектива, Николай Павлович купил всем представительницам женского пола красивые золотые серьги. Этот благородный поступок отражает мягкий и миролюбивый характер композитора, его истинную интеллигентность. Я считаю, что роль Будашкина в продвижении жанра русской народной музыки — неоценима. Именно он поонял значимость этого музыкального направления на новые высоты.



Учащиеся МДШИ встречают гостей

Страницу подготовил
В. КАСЬЯНОВ.
Фото автора.

**Подписка-2011**

Хочешь быть в курсе событий жизни района – подпишишься на «Мосальскую газету». Ее стоимость: на 1 мес. – 34,32 руб.; на 6 мес. – 205,92 руб.

Районную газету можно выписать в редакции, но без доставки почтальоном.

Тогда ее цена на 1 мес. – 23,40 руб.; на 6 мес. – 140,40 руб.

Помните, старый друг лучше новых двух!

А ты подписался на «Мосальскую газету»?

Неблагоприятные дни на октябрь:
4, 8, 11, 14, 17, 18, 21, 26, 29

✓ Обо всем понемногу**Рецепт дня**

Капуста квашеная под железную крышку

Рассол: на 1 л воды – 50 г соли, 50 г сахара, 50 г уксуса.

Шинкуем капусту и укладываем в банки. Заливаем капусту холодным рассолом. Накрываем железными крышками. Ставим банки в какую-то емкость и оставляем на два-три дня для квашения.

Потом стерилизуем банки: 1-литровые – 15 мин, 3-литровые минут 30. Переворачиваем, укутываем и оставляем так до полного остывания.

Повидло яблочное

Яблоки – 1 кг, сахар – 800 г, вода – 1 ст.

Зрелые яблоки моют, нарезают дольками, не очищая от кожицы. Затем заливают водой и варят 15 мин до размягчения. Сваренные яблочные дольки протирают через сито, доводят до кипения, добавляют сахар и варят до готовности на слабом огне.

Здоровье**Как уберечь ребенка от простуды**

Чтобы в холодную погоду уберечь малыша от простуды, существуют различные профилактические народные средства:

- Взять половину лимона, залить 100 мл кипятка. Сверху закрыть посуду крышкой и настаивать всю ночь. Наутро лимон отжать в эту воду и дать ребенку выпить его натощак. Так делать в течение месяца.

- Натереть на терке черную редьку, сок отжать через марлю. На 100 мг сока 2 столовые ложки меда. Давать ребенку по 2 столовых ложки перед едой и вечером перед сном.

От насморка: 1 зубок чеснока измельчить и залить 1 столовой ложкой кипятка. Когда немного остынет, смазать ребенку нос, а взрослому можно закапать нос по 1 капельке.

Если у маленького ребенка температура свыше 38 градусов, необходимо дать ему жаропонижающий сироп или ректальные жаропонижающие свечи. Если температура продолжает повышаться, разденьте ребенка и оботрите его водкой. Оставьте голеник для лучшего испарения водки. На голову ребенка положите влажную салфетку и давайте ему больше пить – воду без газа, сок или лекарственный чай.

Продаются:

УАЗ-315195 (Хантер), 2004 г.в., пробег 62 тыс.км.

Тел.: 8-903-138-67-82.

Пиломатериал. Доставка.

Тел.: 8-903-814-56-49.

Детская коляска-трансформер (недорого). Тел.: 8-920-898-62-06.

Разное:

Требуются водители с личным авто. З/п от 15000 руб.

Тел.: 8-910-510-30-81.

Грузоперевозки. Газель (тент).

Тел.: 8-915-896-39-29.

Пластиковые окна, двери, лоджии недорого качественно
2-21-72
8-906-509-95-95
ул. Ленина, 42 «А»



Дорогую и любимую Ирину АФОНИЧЕВУ поздравляем с юбилеем.

Желаем быть тебе красивой, всегда желанной, молодой, в кругу семьи – всегда любимой, в кругу друзей – всегда простой. Желаем счастья много-много, а также света и тепла, и чтобы вся твоя дорога цветами устлана была.

Родные.

Уважаемую Веру Александровну СИЛАЕВУ поздравляем с юбилеем.

Желаем вам не ведать бед, не знать ни горя, ни ненастия. И чтобы хватило на сто лет здоровья, бодрости и счастья. Ионовы.

Мы и закон**Долги будут взыскианы**

При наличии административного штрафа, наложенного уполномоченным органом, или судебного решения гражданин обязан в установленный срок исполнить свою обязательства. В случае отказа от добровольного исполнения гражданину применяются принудительные меры, определенные ФЗ «Об исполнительном производстве». Одной из таких мер является практика проведения совместных рейдов судебных приставов с сотрудниками УГИБДД УВД и УФНС России по Калужской области, направленных на выявление должников.

Не первый год такие специальные розыскные мероприятия проводятся на стационарных постах и маршрутах патрулирования ГИБДД в регистрационном центре МРЭО ГИБДД, в пунктах проведения технического осмотра транспортных средств по всей Калужской области с использованием электронных баз данных судебных приставов. Сотрудниками служб в первом полугодии проведено 24 рейдовых мероприятия, взыскано задолженности по различным исполнительным документам на сумму свыше 900 тыс. рублей, наложено 9 арестов на сумму свыше 800 тыс. рублей.

В первом полугодии 2010 года на исполнении в структурных подразделениях Управления ФССП России по Калужской области находилось более 51 тыс. исполнительных производств о взыскании штрафов ГИБДД в размере 18 млн. рублей и 28 тыс. исполнительных производств о взыскании задолженности по налоговым платежам в размере более 1 млрд. рублей. В настоящее время требования 30 тыс. исполнительных документов о взыскании штрафов ГИБДД в размере более 9 млн. рублей и 11 тыс. исполнительных документов о взыскании задолженности по налоговым платежам в размере 178 млн. рублей исполнены в полном объеме.

Безответственное поведение должника и неуплата административного штрафа в установленный законом срок влечет за собой наложение административного штрафа в виде удвоения суммы неуплаченного штрафа или административного ареста сроком до 15 суток (часть 1 ст. 20.25 КоАП РФ). Кроме того, с подлежащей взысканию суммы долга взыскивается исполнительский сбор в размере 7 процентов (но не менее 500 рублей с должника-гражданина и 5000 рублей с должника-организации). А если должник отказывается от уплаты долга, судебные приставы правомочны произвести арест имущества, принадлежащего должнику. Во избежание применения к гражданам перечисленных принудительных мер Управление ФССП России по Калужской области рекомендует всем своевременно исполнять свои обязательства.

З. МУРАТОВ, заместитель руководителя УФССП России по Калужской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Генеральный директор ООО «ХРЗГ» Фадеева Татьяна Сергеевна (почт. адрес: Калужская обл., г. Мосальск, ул. Кирова, д. 38, тел.: 8-920-887-35-10), ОГРН 1024000765216, в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:16:010400:48, расположенного по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Речицы, д. 13 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Проценко Е.Н.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится 28 октября 2010 г. в 10 часов по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Речицы, около д. 13.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Кирова, д. 38.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 28 сентября 2010 г. по 13 октября 2010 г. по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Кирова, д. 38.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

– Калужская область, Мосальский район, территория МО сельского поселения с. Боровенск, глава администрации Клюева А. А.;

– Калужская область, Мосальский район, д. Речицы, д. 12, КН № 40:16:010400:46, Ключева А.Ф.;

– Калужская область, Мосальский район, д. Речицы, д. 14, КН № 40:16:010400:50, Харичкин А.И.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес: 249930, Калужская обл., г. Мосальск, ул. Ленина, 33.

E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
<http://www.mosalskaya-gazeta.ru>
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – в 17.00, фактически – в 17.00.

Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1960. Заказ